Химия 8 класс. Урок  19.05.2020

1.Запишите ДЗ: повторить § 56,57, задания 2,3 (с.198),2 (с.202) , готовиться к контрольной работе по разделу.

2.Запишите в тетради число, «Классная работа»  и запишите тему урока «Основные виды химической связи»
3. Повторите теоретический материал § 56, 57. 
4. Выполнить задания  в тетради 

А)задания 2,3 на с.198.
Б) задания 2 на с.202.
5. Результаты выполнения данных нужно  передать мне, выбрав один удобный способ: 
1)  подписать ФИ, сделать фото  и прислать мне на электронную почту: sv.nekrasova1974@mail.ru , 

2) подписать ФИ, сфотографировать на телефон и фотографию переслать классному руководителю с пометкой «для Некрасовой».

Химия 8 класс. Урок 20.05.2020

1.Запишите ДЗ: повторить § 49-57, выполнить контрольную работу по разделу.

2.Запишите в тетради число, «Классная работа»  и запишите тему урока «Контрольная работа»
3.Выполните контрольную работу в тетради 
Часть 1
Внимательно прочитайте каждое задание (А1 – А8), из четырех предложенных вариантов ответов выберите один правильный
А1. Вещество с ковалентным неполярным типом связи:
1) N2,      2) Na,     3) NaCl,      4) H2O
А2. У атома калия число электронов и протонов соответственно равно:
1) 19 и 39,    2) 19 и 20,     3) 39 и 19,    4) 19 и 19
А3 Неметаллические свойства элементов в периоде:
1) уменьшаются,         2) увеличиваются,

3) не изменяются,       4)уменьшаются, а затем увеличиваются
А4. Число электронных  уровней определяется по:
1) номеру группы,    2) номеру ряда,  3) порядковому номеру,  4) номеру периода
А5. Число протонов  в ядре атома углерода равно: 1)+ 3 ,   2)+ 4 , 3)+ 6 ,  4)+7                          А6. Число электронов на внешнем энергетическом уровне в атоме натрия равно:
1) 3,       2)11,        3)1,          4)31
А7. В веществе с формулой H2O связь:
1)ионная, 2)ковалентная полярная,3)ковалентная неполярная,4)металлическая
А8. Какому элементу соответствует электронная формула  2е 8е 6е:
1) S ,  2)Ar ,  3) P ,   4) Cl.
А9. . Степень окисления серы в соединениях SO3, H2S, H2SO3  соответственно равны:
1)+6,-2,+4  ,    2)-2,+4, +6 ,    3)+6,+4 и-2,      4) 4)+4,+6 и -2.
Часть 2

 1.  Сравните  химические  элементы углерод  и натрий  на основании  положения в периодической системе и строения атома по плану:
а) химический символ и название элемента; 
б) номер периода, группы и вид подгруппы; 
в) заряд и состав ядра атома; 
г) общее число электронов в атоме и число электронов на внешнем энергетическом уровне; 
д) схема строения электронной оболочки атома;
 е) свойства простого вещества, образуемого атомами этого элемента..
2. Из приведенного перечня CuCl2, O2, NH3, NaCl, H2O, CaBr2, MgS, KBr выпишите формулы веществ с ковалентной полярной и неполярной  связью
3. Составьте уравнения  окислительно-восстановительные реакций: а) железа (III)  с кислородом,  б)алюминия с хлором,  в)натрия с серой. Укажите окислитель и восстановитель.
 4. Сколько граммов и моль  серы (IV) прореагирует с кислородом для получения 800 г  оксида серы(IV)?
4.Результаты выполнения данных нужно  передать мне, выбрав один удобный способ: 
1)  подписать ФИ, сделать фото  и прислать мне на электронную почту: sv.nekrasova1974@mail.ru , 

2) подписать ФИ, сфотографировать на телефон и фотографию переслать классному руководителю с пометкой «для Некрасовой».

